
江府町告示第139号

平成29年12月１日

江府町長 白 石 祐 治

第９回江府町議会定例会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 平成29年12月６日

２、場 所 江府町役場議場

○開会日に応招した議員

森 田 哲 也 川 端 登志一 阿 部 朝 親

川 上 富 夫 空 場 語 三 好 晋 也

三 輪 英 男 上 原 二 郎 長 岡 邦 一

川 端 雄 勇

○応招しなかった議員

な し
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第９回 江 府 町 議 会 定 例 会 会 議 録 （第１日）

平成29年12月６日（水曜日）

議事日程

平成29年12月６日 午前10時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第 111号 専決処分した事項の承認について

日程第５ 議案第 112号 江府町農村地域工業等導入促進法に基づく指定区域における固定資産

税の課税免除に関する条例を廃止する条例の制定について

日程第６ 議案第 113号 江府町企業立地促進等に係る同意集積区域における固定資産税の課税

免除に関する条例の一部を改正する条例について

日程第７ 議案第 114号 平成29年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第４号）

日程第８ 議案第 115号 平成29年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補

正予算（第３号）

日程第９ 議案第 116号 平成29年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業

勘定）補正予算（第３号）

日程第10 議案第 117号 平成29年度鳥取県日野郡江府町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

２号）

日程第11 議案第 118号 平成29年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特別会計補正予算（第３

号）

日程第12 議案第 119号 平成29年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業特別会計補正予

算（第３号）

日程第13 議案第 120号 平成29年度鳥取県日野郡江府町林業集落排水事業特別会計補正予

算（第２号）

日程第14 議案第 121号 平成29年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別会計

補正予算（第２号）

日程第15 陳情書の処理について
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出席議員（10名）

１番 森 田 哲 也 ２番 川 端 登志一 ３番 阿 部 朝 親

４番 川 上 富 夫 ５番 空 場 語 ６番 三 好 晋 也

７番 三 輪 英 男 ８番 上 原 二 郎 ９番 長 岡 邦 一

10番 川 端 雄 勇

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

事務局長 梅 林 茂 樹

説明のため出席した者の職氏名

町長 白 石 祐 治 副町長 影 山 久 志

教育長 富 田 敦 司 総務総括課長 池 田 健 一

会計管理者 矢 下 慎 二 教育課長 川 上 良 文

庁舎・財務担当課長 奥 田 慎 也 農林産業課長 下 垣 吉 正

奥大山まちづくり推進課長 加 藤 邦 樹 福祉保健課長 生 田 志 保

建設課長 小 林 健 治 農林産業課長参事 石 原 由美子

住民課長 日野尾 泰 司

午前１０時００分開会

○議長（川上 富夫君） おはようございます。本日の欠席通告はございません。全員出席であり

ます。

これより平成２９年第９回江府町議会定例会を開会いたします。

本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期定例会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。直ちに議事に入ります。

なお、日程に先立ち、傍聴の方にお願いしますけども、傍聴規則に従っていただきますようよ
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ろしくお願いします。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（川上 富夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、８番、上原二郎議員、

９番、長岡邦一議員の両名を指名いたします。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（川上 富夫君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。今期定例会の会期は、本日より１２月１２日までの７日間といたしたいと思い

ますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） 御異議なしと認めます。よって、会期は、７日間と決定いたしました。

・ ・

日程第３ 諸般の報告

○議長（川上 富夫君） 日程第３、諸般の報告を行います。初めに、議長報告を行います。

９月議会以降の議員派遣の報告並びに議会活動は、主な項目を印刷して、お手元に配付のとお

りであり、説明を省略しご覧いただくことでご了承願います。

また、監査委員から各月の例月出納検査の結果報告書及び定期監査報告書が、議長の手元に提

出されております。詳細につきましては、事務局の方でご覧願います。

続いて、町長報告を行います。

町長からの報告事項がありましたら、お願いします。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） １２月定例議会におきましての行政報告をさせていただきます。私が出

席させていただいたものを中心にお話をさせていただきます。

１ページでございます。全国町村長大会に１１月２７日から３０日の間、東京出張で出てまい

りました。そこに書いてありますように全国治水砂防促進大会におきましては、鳥取県平井知事

が講演をされました。国保制度改善強化全国大会というのもございまして、その後要望書を持っ

て国会議員赤澤議員の所にまいりまして、国保の一元化に伴い保険料が上がることのないように
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ということを要望させていただいたところでございます。

防災関係のところでございます。「江府町防災の日」町内一斉の総合防災訓練を実施させてい

ただきました。１，２９１名の参加で例年通りの結果でございますが、色々と反省する点もござ

いましたので次回に活かしていきたいと思います。その下ですが、西部７町村合同避難所運営訓

練というものがございまして、南部町でありましたけれども、西部の町村のどこで災害が起こっ

ても協力しあえるようにということの活動でございました。段ボールベッドなどを組み立てたり

して、実践的な住民の方も参加されるような練習をしたところでございます。

２ページでございます。１番上に第２３回全国女性消防操法大会、ちょっと過去のことになっ

ていまいましたけれども、消防団員の頑張りで６位と、あと１番員が優秀番員賞を受賞したとい

ういい結果を残したところでございます。選挙でございますが、衆議院議員総選挙及び最高裁判

所裁判官国民審査が執行されまして、ちょうどこの日警報が出る日でございまして、なかなか選

挙で人員がとられる中、災害対応といいますか、そちらのほうもさせていただいたところでござ

います。記憶に残るところでございました。

めくっていただきまして３ページでございます。江府町戦没者並びに殉職者慰霊祭の開催を例

年通りさせていただきました。年々参加者の方も減ってまいります。先日の事業の見直し等でご

ざいましたけれども、その辺りのことも考えていく必要があるのかなというふうに考えておりま

す。その下でございます、日本通運株式会社米子支店から寄附金１５０万円をいただきました。

これは今回の議会の方に企業立地に関する固定資産税の課税免除の話が出てまいりますが、これ

を適用したものでございます。２５％分を町は負担する必要性が出てまいりますので、その分を

寄付という形でいただいているものでございます。１年間に１５０万円、２年目３年目もいただ

ける予定になっております。

４ページでございます。２番目に第２回健康推進委員会に出席させていただきまして、ここで

たいしたものだと思いましたのが職員の寸劇がございました。分かり易い形で演じられていまし

て、どうすればいきいきと長生きで居られるかということを分かり易く演じておられました。ぜ

ひ、文化祭等でもご披露していただいて、多くの方に知っていただければと思いました。その下

に食生活改善推進委員の養成講座にも出てまいりました。私このときに思ったんですけれども、

このせっかく多くの食生活改善推進委員さんがおられるのであれば、もっと実際の成人病予防と

かに関わる部分で町と協力して出来ないかなということを考えましたので、今後の活動に活かし

ていけたらということを考えております。

めくっていただきまして、２ページ飛びまして７ページをお願いします。２番目に江府町・西
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ノ島経済交流協議会を１１月に開催いたしまして、コロッケなどのコラボの商品を作ってはどう

かということで今進んでおります。さらに価格等の問題もありますので深めていって実用化でき

ればということを考えております。その下に奥大山古道ウォークあるいは奥大山美味いもん祭、

例年の人気のあるイベントでございます。今年もいい天気のなか天気の悪い時もありましたけれ

ども開催させていただきました。

８ページでございます。奥大山スキー場並びにエバーランド奥大山指定管理事業者公募につい

てでございます。きのうもご説明させていただきましたが、きょうも新聞のほうに大きく出てお

りました。締め切りはきょう中ですので、また結果を見させていただきまして議会のほうにご相

談をさせていただきたいというふうに思っております。その下にエバーランドの冬季リフトの営

業ですが、これは奥大山ドリームさんということでことしはお願いするということになっており

ます。

９ページでございます。こちらから９ページ１０ページにかけまして、様々な米のコンテスト

が出ております。非常にいい成績をことしも上げておりまして、やはり江府町は米を頑張ってい

く必要があるなと感じている次第でございます。９ページの１番下に江府町農業担い手支援等に

関する会というのがございまして、こちらも出席させていただきました。このときに中ほどに書

いてございますが、集落営農の取り組みということで農事組合法人くろさか、そして江府町の農

事組合法人かがやき、こちらの方から先進事例として報告をいただきまして、参加された方も参

考にされて、ちょっとやってみようかなと気持ちも盛り上がったんではなかろうかなというふう

に感じた次第でございます。

めくっていただきまして１１ページでございます。中ほどに１１月８日安全安心の道づくりを

求める全国大会、そして２つ下がって１１月２１日に中国横断自動車道岡山米子線４車線化促進

総決起大会、いずれも東京でございました。やはり道路整備をどんどん進めて行くということで

意識を共有して頑張っていこうという話をしたところでございます。

１２ページでございます。保育園の保護者会、小中学校ＰＴＡ要望会が１０月２５日にござい

ました。今回初めて保育園も入っての合同要望会になったんですけれども、その際にやはり保育

園の方から色々と要望が出てまいりました。橋が狭い、そして裏が急傾斜地があって危ない、そ

れと大雨が降った時に水位が上がった時に大丈夫か、そして駐車場が狭い、様々な問題が出てま

いりまして、これは江府町内の公共施設全体を考えるのと併せて、やはり保育園の在り方を考え

ていくべきではなかろうかというようなご回答をしたところでございますので、また新年度にな

りましてその辺りの所をじっくりと検討を進めて行けたらというふうに思っております。その下
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の学校教育ですが、小中学校の発表会でありますとか、中学校の文化祭、中学生議会、子どもた

ちが非常に頑張っているということを目の当たりにしたところでございますし、その下に部活動

の大会結果を書いてございます。ソフトテニス、吹奏楽それぞれ本当に子どもたちが頑張ってい

ますので、この頑張っている子どもたちのやる気をどんどん伸ばしてやりたいというふうに考え

た次第でございます。

めくっていただきまして１３ページでございます。たんぽぽ学級ですけども、３回４回出てま

すが、きのう第５回というのが開かれまして自分も出てまいりました。山林闘争のブラックライ

トで演じられたものなんですけれども、６０年前に江府町でああいうことがあって、江府町は非

常に先駆的に取組みをされているということが実感として分かりました。やっぱりこういう歴史

をきっちり認識したうえで先に進んでいかないといけないなというふうに感じた次第でございま

す。その他にも小地域懇談会あるいは町の人権同和教育研究集会等が、きょう開催されまして、

人権同和問題をこれからもしっかりとやっていく必要があるというふうに思っているところでご

ざいます。

１４ページでございます。上から４行目に９月２４日には、江尾地区の町民運動会、同じとき

に明倫地区のほうですけど健康と体力づくりフェスティバルというのが開かれました。やはりこ

ういった地区ごとでの運動の取り組みというのは非常に重要だということを目の当たりにしたと

ころでございます。

最後めくりまして１５ページでございます。４番目ぐらいのところに江府町文化祭が開催され

まして、自らマンドリン演奏を披露したところでございますが、なかなか上手くいかなかったと

いう実感もございまして、来年どうするかを今考え中のところでございます。以上、簡単ではご

ざいますけども行政報告にかえさせていただきます。

○議長（川上 富夫君） 只今の報告について、ご質問があればお受けいたします。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので、日程第３、諸般の報告を終わります。

・ ・

日程第４ 議案第１１１号 から 日程第７ 議案第１１４号

○議長（川上 富夫君） 日程第４、議案第１１１号、専決処分した事項の承認についてから、日

程第７、議案第１１４号、平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第４号）まで、

以上４議案を一括議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。
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○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） 本定例会に提出いたしております議案につきまして説明させていただき

ます。まず専決処分いたしました事項の承認についてからでございます。議案第１１１号でござ

います。これにつきましては、緊急を要し、議会を招集する時間的余裕が無いため、地方自治法

第１７９条第１項の規定により専決処分いたしましたけれども、同条第３項の規定により議会に

報告し承認を求めるものでございます。内容につきましては、平成２９年度鳥取県日野郡江府町

一般会計補正予算（第３号）でございます。これは平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計予

算の総額に歳入歳出それぞれ５７０万９千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３４億３

１４万９千円といたしたものでございます。補正いたしました主な内容は、歳出につきましては、

総務費５７０万９千円の増額。歳入につきましては、県支出金５７０万９千円の増額。以上によ

り補正予算を編成いたしました。地方自治法第１７９条の規定により専決処分いたしたもので議

会に報告し承認を求めるものでございます。

続きまして、議案第１１２号でございます。江府町農村地域工業等導入促進法に基づく指定区

域における固定資産税の課税免除に関する条例を廃止する条例の制定についてでございます。本

案は、農村地域工業等導入促進法の一部を改正する法律が公布され、地方税の課税免除に関する

条項が削除されとことに伴い、江府町農村地域工業等導入促進法に基づく指定区域における固定

資産税の課税免除に関する条例を廃止する条例を制定するものでございます。地方自治法第９６

条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１１３号でございます。江府町企業立地促進等に係る同意集積区域におけ

る固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例についてでございます。本案は、企

業立地促進等による地域における産業集積の形成及び活性化に関する法律の一部を改正する法律

が公布されたことに伴い、条例名及び定義規定等が変更となり、江府町企業立地促進等に係る同

意集積区域における固定資産税の課税免除に関する条例を改正するものでございます。地方自治

法第９６条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１１４号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予

算（第４号）でございます。本案は、平成２９年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算の総額

に歳入歳出それぞれ３，５６３万１千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３４億３，８

７８万円といたすものでございます。補正いたします主な内容は、歳出につきましては、議会費

２６万４千円の増額、総務費３０１万３千円の増額、民生費１，３０７万６千円の増額、衛生費
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７９万６千円の増額、農林水産業費５万８千円の減額、土木費１５６万５千円の増額、消防費９

万５千円の増額、教育費３９万７千円の増額、災害復旧費２，４３７万８千円の増額、公債費１

４０万６千円の減額、予備費６４８万９千円の減額、歳入につきましては、国有提供施設等所在

町助成交付金３千円の減額、分担金及び負担金３６０万円の増額、国庫支出金８００万３千円の

増額、県支出金１，０４８万２千円の増額、寄付金６３１万１千円の増額、諸収入１８３万８千

円の増額、町債５４０万円の増額、以上により補正予算を編成いたしました。地方自治法第９６

条第１項第２号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでございます。以上でございま

す。内容の詳細につきましては主幹課長より説明させます。よろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） それでは所管課長より議案の詳細説明を求めます。

奥田庁舎・財務担当課長。

○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 失礼いたします。議案第１１１号でございます。専決処

分した事項の承認についてでございます。１枚おはぐりください。専決処分書でございます。地

方自治法第１７９条第１項の規定により、次のとおり専決処分をする。平成２９年９月２８日。

鳥取県日野郡江府町 町長 白石祐治。専決処分といたしましての内容は平成２９年度鳥取県日

野郡江府町一般会計補正予算（第３号）でございます。補正いたしました内容でございますけれ

ども、９月２８日に告示になりました衆議院議員及び最高裁判所国民審査の選挙に伴います経費

でございます。歳入歳出それぞれ５７０万９千円を追加し、歳入歳出それぞれ３４億３１４万９

千円といたすものでございます。１枚おはぐりください。歳入につきましては、県支出金、県委

託金５７０万９千円でございます。歳出につきましては、総務費、選挙費５７０万９千円の増額

でございます。以下事項別明細書を添付しておりますので、ご審議の上ご承認賜りますようによ

ろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 住民課長。

○住民課長（日野尾 泰司君） 失礼いたします。そうしますと、議案第１１２号、江府町農村地

域工業等導入促進法に基づく指定区域における固定資産税の課税免除に関する条例を廃止する条

例の制定について説明をいたします。１枚おはぐりください。本議案は農村地域工業等導入促進

法の一部を改正する法律の公布に伴い、同法第１０条の地方税の課税免除又は不均一課税に伴う

措置条例が削除されることになりました。これに伴い同条の規程に基づく固定資産税の課税免除

に関する本条例を廃止するものでございます。以上でございます。

続きまして、議案第１１３号、江府町企業立地促進等に係る同意集積区域における固定資産税

の課税免除に関する条例の一部を改正する条例について説明いたします。本議案は、企業立地促
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進等による地域における産業集積の形成及び活性化に関する法律の一部を改正する法律の公布に

伴い改正するものでございます。１枚おはぐりください。新旧対照表の右側が改正前、左側が改

正後でございます。この度の改正によりまして、法律名が変更になりました。それにより条例の

題名を変更し、変更後の下線部分のとおり、江府町地域経済牽引事業の促進に係る促進区域にお

ける固定資産税の課税免除に関する条例に改正するものでございます。また第１条におきまして

は、引用法令名を下線の通り改正するとともに、条例の目的につきましては変更後の下線部分の

とおり、地域経済牽引事業を促進し、地域の成長発展の基盤強化へと改正するものでございます。

続きまして、第２条につきましては引用法令名の変更と条ずれに対応すべく、下線部分の当該箇

所をそれぞれ改正するものでございます。１枚おはぐりください。附則としまして、この条例は

公布の日から施行するものでございます。また経過措置としまして改正前の旧法による固定資産

税の課税免除の承認を受けた事業者等につきましては、旧法の規定の効力を有することとしてお

ります。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 奥田庁舎・財務担当課長。

○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 議案第１１４号のご説明をいたします。平成２９年度鳥

取県日野郡江府町一般会計補正予算（第４号）でございます。歳入歳出の予算の総額にそれぞれ

３，５６３万１千円を追加し、歳入歳出の総額をそれぞれ３４億３，８７８万円といたすもので

ございます。１枚おはぐりください。歳入につきましての主な項目は、款４０．国有提供施設等

所在町助成交付金３千円の減、分担金及び負担金３６０万円の増、国庫支出金８００万３千円の

増、県支出金１，０４８万２千円の増、寄付金６３１万１千円の増、諸収入１８３万８千円の増、

町債５４０万円の増、歳入補正合計が３，５６３万１千円となるものでございます。歳出につい

てご説明申し上げます。議会費２６万４千円の増、総務費３０１万３千円の増、民生費１，３０

７万６千円の増、衛生費７９万６千円の増、農林水産業費５万８千円の減、商工費はございませ

ん。土木費１５６万５千円の増、消防費９万５千円の増、教育費３９万７千円の増、災害復旧費

２，４３７万８千円の増、公債費１４０万６千円の減、予備費６４８万９千円の減でございます。

歳出補正合計が３，５６３万１千円といたすものでございます。１枚おはぐりください。第２表

地方債補正でございます。補正前の額が１億８千万円でございます。補正後が１億８，５４０万

円、５４０万円の増でございます。これはリサイクルプラザの期間改修事業に伴います、負担金

の起債でございます。合計補正後が３億２，８２２万３千円となるものでございます。以下事項

別明細書を添付しておりますので、ご審議の上ご承認賜りますようによろしくお願いいたします。

以上、提案理由説明が終了いたしました。
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・ ・

日程第８ 議案第１１５号 から 日程第１４ 議案第１２１号

○議長（川上 富夫君） 続きまして日程第８、議案第１１５号、平成２９年度鳥取県日野郡江府

町国民健康保険特別会計（施設勘定）補正予算（第３号）から日程第１４、議案第１２１号、平

成２９年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）まで以

上７議案を一括議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） 議案第１１５号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町国民健

康保険特別会計（施設勘定）補正予算（第３号）でございます。

本案は、人事異動に伴う人件費、医療用衛生材料費に係る補正を行うもので、既定の予算総額

２億２，６１１万４千円内で組み替えいたすものでございます。

続きまして、議案第１１６号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特

別会計（保険事業勘定）補正予算（第３号）でございます。

本案は、介護福祉用具購入費の増額、認定調査員に係る時間外手当増額に伴い、歳出の補正を

行うもので、既定の予算総額６億１，１６９万９千円内で組み替えいたすものでございます。

続きまして、議案第１１７号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町後期高齢者医療

特別会計補正予算（第２号）でございます。本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１８万

８千円を追加し、予算総額を４，９４６万６千円といたすものでございます。歳入における主な

補正の内容は、健診受託事業収入の増額。歳出における主な補正の内容は、健診受信者数の確定

に伴う委託料を増額いたすものでございます。

続きまして、議案第１１８号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特

別会計補正予算（第３号）でございます。本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞ

れ６８９万３千円を減額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ２億７，４６２万３千円といたすも

のでございます。補正いたします主な内容は、歳入につきましては繰入金４１９万８千円を減額、

諸収入２６９万５千円を減額、歳出につきましては、総務費８７万２千円を増額、水道事業費７

７６万５千円を減額するものでございます。これは、消火栓の修繕、職員手当等の増額、補償工

事の精査によるものでございます。

続きまして、議案第１１９号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事
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業特別会計補正予算（第３号）でございます。本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出そ

れぞれ５２万５千円を減額し、予算の総額をそれぞれ１億４，８８１万５千円といたすものでご

ざいます。補正いたします主な内容は、歳入につきましては、繰入金５２万５千円を減額、歳出

につきましては総務費４７万６千円を増額、公債費６８万３千円を減額、予備費３１万８千円を

減額するものでございます。これはポンプ等の修繕、消費税の精査、共済費の増額によるもので

ございます。

続きまして、議案第１２０号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町林業集落排水事

業特別会計補正予算（第２号）でございます。本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出そ

れぞれ３０万１千円を追加し、予算の総額をそれぞれ６７３万７千円といたすものでございます。

補正いたします主な内容は、歳入につきましては繰入金３０万１千円を増額、歳出につきまして

は総務費３０万円を増額、公債費１千円を増額するものでございます。これは、マンホールの修

繕によるものでございます。

続きまして、議案第１２１号でございます。平成２９年度鳥取県日野郡江府町特定環境保全公

共下水道事業特別会計補正予算（第２号）でございます。本案は、既定の歳入歳出予算の総額に

歳入歳出それぞれ８０万３千円を減額し、予算の総額をそれぞれ１億９７８万８千円といたすも

のでございます。補正いたします主な内容は、歳入につきましては繰入金９４万４千円を減額、

諸収入１４万１千円を増額、歳出につきましては総務費１３５万８千円を減額、公共下水道事業

費１０万円を増額、公債費４万４千円を減額、予備費４９万９千円を増額するものでございます。

これは、消費税の精査、公共下水道工事請負費の増額等によるものでございます。

以上、特別会計補正予算７議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第２号の規定によ

り、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。ご審議ご承認を賜りますようよろしくお

願い致します。なお、主管課長の詳細説明につきましては省略をさせていただきますのでよろし

くお願い致します。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由説明が終了いたしました。

・ ・

日程第１５ 陳情書の処理について

○議長（川上 富夫君） 日程第１５、陳情書の処理についてを議題といたします。

受理した陳情書は、お手元に配りました請願陳情文書表のとおりです。

おはかりします。陳情第７号は総務経済常任委員会に付託し、会期中の審査とすることにご異

議ありませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ご異議なしと認めます。よって、陳情１件は、総務経済常任委員会に付

託することと決しました。会期中の審査をお願いいたします。

・ ・

○議長（川上 富夫君） 以上で本日の議事日程は全部終了しました。

これをもって散会とします。御苦労様でした。

午前１０時３７分散会
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